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（請接背面） 

一、假設下圖的電路已經是在穩定狀態，若在此時（設時間為 0=t ）將開關 SW 接通。 
試計算： 
在開關 SW 未接通時瞬間（設時間為 −= 0t ）之 ( )ti 值。（5 分） 
在開關 SW 接通後（設時間為 0≥t ）之 ( )ti 值。（15 分） 
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二、依下圖的變壓器電路，試計算 i1、i2、V1及 V2之值各為何。（20 分） 
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三、於下圖之電路中，試求： 
為使得負載本身可得到最大的平均功率（單位為瓦特 W），應選用的負載 LZ 值為何？

（10 分） 
組合於所求之負載所使用的相關元件值（例如：電阻器的電阻值、電感器的電

感值、電容器的電容值）為何？（5 分） 
於所求之負載 LZ 本身接收的平均功率（單位為瓦特 W）為何？（5 分） 
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四、於下圖的電路中，三相交流發電機輸出 60 Hz 之三相交流電壓源至 Y 型接線平衡負

載之三相交流感應馬達的定子，在感應馬達負載的輸出機械轉距為 15 N-m（牛頓-
公尺）時，其反應至感應馬達定子之各相的負載為 ( )Ω+= 1010 jZL 。 
試計算 CBA iii ,, 及整體平均總功率（單位為瓦特 W）。（15 分） 
若發電機與馬達均為三相六極結構，當感應馬達之機械負載輸出轉距為 15 N-m

（牛頓-公尺）時，其轉子感應的電動勢頻率為 4 Hz。設機械損失為 100 W（瓦特），

試計算轉子輸出電功率（單位為瓦特 W）。（5 分） 
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五、如下圖之直流串聯馬達，其輸入電壓 VVS 220= ，串聯場電阻 Ω= 1FR ，串聯電樞電

阻 Ω= 5.0AR 。對某一機械負載，馬達轉速 rpmNT 0021= ，此時電流 AIF 02= 。 
（每小題 10 分，共 20 分） 
試計算馬達轉距 T（單位為 N-m）。 
給予另一個不同的機械負載，並將串聯場電阻調整為 Ω= .51FR 時，其電流 FI 將變

為 30 A。假設磁通正比於電流，試計算調整後之馬達轉速 NT（單位為rpm）及調

整後之馬達轉距 T（單位為 N-m）。 
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